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Корисна модель належить до галузі медицини і ветеринарії, зокрема фармакології, і може 
бути використана у виготовленні медикаментозного засобу лікувально-профілактичного 
призначення на основі сировини біологічного походження. 

Відомий також спосіб одержання біологічно активного продукту з личинок великої воскової 
молі Galleria mellonella шляхом їх екстрагування 40 % етиловим спиртом при температурі 20-5 

25 °C у темряві. (Патент RU № 2038086, кл. А61K 35/04. Опубл. 27.06.1995р. найближчий 
аналог). 

В основу корисної моделі поставлена задача розробити ефективний і економічно вигідний 
спосіб отримання настоянки з продукту життєдіяльності воскової молі. 

При розробці технічного рішення прийнято до уваги наступне. 10 

Велика воскова міль Galleria mellonella - це сріблястий метелик, який знищує цілі 
бджолосім'ї, тобто є паразитом, але одночасно є дуже корисним. Метелик харчується 
продуктами бджільництва і в цьому його користь. У цих комахах прихована надзвичайна сила 
відновлювати велику кількість процесів у людському організмі (1, 2, 3). 

Воскову міль використовують для різних цілей: при вирощуванні комах ентомофагів, які 15 

використовують для біологічного захисту рослин у сільському господарстві, як тест - об'єкт для 
оцінки активності і якості бактеріальних препаратів, як об'єкт для досліджень в ентомології 
тощо. 

Поставлена задача вирішується тим, що спосіб виготовлення настоянки з продукту 
життєдіяльності воскової молі, що включає стадію екстрагування етиловим спиртом, згідно з 20 

корисною моделлю, личинки воскової молі вирощують у темному місці і годують восково-
перговою стружкою, після закінчення інкубаційного періоду продукт життєдіяльності воскової 
молі очищують від домішок і заливають 70 % медовим спиртом в співвідношенні 3: 10, 
настоюють в темному і прохолодному місці на протязі 90 діб, з фільтруванням отриманої 
настоянки. 25 

Спосіб виготовлення настоянки здійснюють наступним чином.  
Личинки воскової молі вирощують в темному місці і годують восково-перговою стружкою. 

Для вирощування воскової молі в лабораторних умовах, як корм використовують бджолині 
сорти, квітковий пилок, пилок з додаванням бджолиного воску, а також штучні живильні 
середовища різного складу. 30 

Після закінчення інкубаційного періоду отриманий продукт очищують від домішок і 
просіюють. Після цього засипають у скляну тару, заливають 70 % медовим спиртом у 
співвідношенні 3:10 і витримують у темному і прохолодному місці 90 діб, причому суміш 
періодично потрібно злегка збовтувати. 

Отримана таким чином настоянка являє собою рідину темного кольору з характерним 35 

медовим запахом. Настоянку фільтрують через подвійну марлю, що попередньо змочена 
розчином медового спирту. Можна додатково профільтрувати через паперовий фільтр, також 
попередньо змочений розчином медового спирту. Готову настоянку зберігають у темному місці 
у скляній темній тарі в прохолодному місці. Готова настоянка з продукту життєдіяльності 
воскової молі - прозора рідина коричневого кольору з характерним приємним запахом і є 40 

основою для приготування водно - спиртової емульсії для подальшого використання. 
Запропоновану настоянку з продукту життєдіяльності воскової молі використовують для 

лікування астми, аритмії, туберкульозу, геморої, онкологічних захворюваннях тощо. 
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Спосіб виготовлення настоянки з продукту життєдіяльності воскової молі, що включає стадію 
екстрагування етиловим спиртом, який відрізняється тим, що личинки воскової молі 
вирощують у темному місці і годують восково-перговою стружкою, після закінчення 
інкубаційного періоду продукт життєдіяльності воскової молі очищують від домішок і заливають 55 

70 % медовим спиртом в співвідношенні 3:10 і настоюють в темному і прохолодному місці 
протягом 90 діб, з фільтруванням отриманої настоянки. 
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